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5.11  Dual power system AC-seitige Anschluss (Dual Power System)
5.14  Parallele Kabelverbindung (On-Grid)
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5.10  Anschluss auf der Lastseite

LAST

Anschluss für die Stromversorgung des
Temperaturreglers

Trockenvergleichsanschluss des Temperaturreglers

5.15 Anschluss Temperaturregular（Optional）

Netzanscluss

6. Inbetriebnahme

Hinweis: Führen Sie zuerst die AC-Kabel durch die zentrale runde Öffnung der C2-Befestigung
und setzen Sie dann die Installation auf der PCS-Seite fort.
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6.1 Einschalten des Systems

Schritt 2: Schalten Sie den Kompaktleistungsschalter der HV-Box ein.

Schritt 6

Schritt 6: Schalten Sie die PV-Schalter des PCS ein.

Schritt 3: Schalten Sie die Hilfsleistungsschalter ein.
Schritt 4: Folgen Sie der SCADA-Schnittstellenanleitung, um
Vorgänge auf dem Bildschirm auszuführen.

6.2 Ausschalten des Systems

Schritt 1: Schalten Sie Windows auf dem SCADA-Industrie-Tablet aus.
Schritt 2: Schalten Sie die PV-Schalter des PCS aus.
Schritt 3: Schalten Sie die Hilfsschalter aus.
Schritt 4: Schalten Sie den Leistungsschalter der HV-Box aus.
Schritt 5: Drücken Sie einmal den Hilfsknopf der HV-Box.
Schritt 6: Schalten Sie den lastseitigen Leistungsschalter aus.
Schritt 7: Schalten Sie den netzseitigen Leistungsschalter aus.

Schritt 3Schritt 2

Schritt 7

Schritt 3Schritt 2Schritt 1

Schritt 4

Schritt 7: Drücken Sie einmal die Hilfstaste der HV-Box.

Tipp: Installieren Sie einen Leistungsschalter zwischen dem Stromnetz und dem PCS; beachten
Sie, dass Alpha den Leistungsschalter nicht bereitstellt. Wenn ein Leistungsschalter installiert ist,
wird kein Fehlerstromschutzschalter zwischen dem Stromnetz und dem PCS benötigt.

S6(M6)

Schritt 5: Warten Sie etwa 3 Minuten und überprüfen Sie dann,
dass die Batterie keine Fehler aufweist, bevor Sie mit Schritt 6
fortfahren. (Beobachten Sie auf dem SCADA-Bildschirm, ob das
HV-Box-Relais geschlossen ist.)

 PE

Grid

NL3L2L1 PE

Netzseitiger Anschluss
Anschluss des Kommunikationskabels

 PE

Schritt 5

Schritt 8: Nachdem Sie sichergestellt haben, dass alle Systeme
ordnungsgemäß funktionieren, schalten Sie zuerst den netzseitigen
Leistungsschalter und dann den lastseitigen Leistungsschalter ein.

Schritt 1
Schritt 2

Schritt 4 /
Schritt 5

HostFollower

Das Messgerät mit
dem Host-EMS
anschließen Host  PCS

1#~4#Follower-PCS
(Kommunikations-
adresse
192.168.200.204~207)

Hinweis: Die restlichen Kabel finden Sie im Standalone-System
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5.12  ATS Trockenkontaktanschluss (Dual Power System)

X1:1 XT2:4B
X1:2 XT2:4D
X1:3 XT2:5B
X1:4 XT2:5D

ATS System
Kabine

Trockener Anschluss

Dieselgenerator

5.13 Dieselgenerator Trockenkontaktanschluss (Off-Grid mit DG)
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7. Für weitere Informationen laden Sie bitte das Systembenutzer-
handbuch und das Systeminstallationshandbuch herunter

Systeminstallationshandbuch System-Benutzerhandbuch Alpha C&I Cloud

5.16 Installation der
Kabelschutzabdeckung

S3

Schritt 3

Schritt 6
Schritt 2/7

Schritt 3

Schritt 4

1. Befestigen Sie mit S3 und S6 alle Kabel
sicher in der Kabelschutzabdeckung.
2. Befestigen Sie mit S9 und S10 alle
Bodenplatten unter dem Systemgehäuse.

Schritt 1: Drehen Sie den EPO-Knopf, um ihn zurückzusetzen.

Schritt 1

Schritt 1

Hinweis: Stellen Sie vor dem Einschalten sicher, dass der
Schalter auf der Rückseite des SCADA-Bildschirms
eingeschaltet und alle anderen Schalter ausgeschaltet sind.

Schritt 4
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Verkabelung des
Zählers

7C 7A7D7B

FU2Wh

FU2Wh

Hinweis: Installieren Sie das PV-seitige Kabel
gemäß den Schritten im PCS-Installationshandbuch.
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5.17 Externer Kabelanschluss
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